

Nemzeti Múzeum

Budapest.

BAJA-BÁCSKA

Szorakoztató és közéleti
FERENCIEK-TÉRE 2 SZÁMFőszerkesztő és felelős szerkesztő
Dr. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Külföldön negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Zsonglörködés számokkal.

Az Est március 8-iki számában írt vezércikkében az irányított gazdálkodással foglalkozik s a tej fogyasztói a tej árának emelkedését annak rovására írja. Unos-untig megcáfolták már ennek az állításnak valóságát; s ha mégis foglalkozunk a kérdéssel tesszük azért, mert az „Az Est” nagyobb hangulat kedvéért azt írja, hogy a tejreidelet 78 millió pengőt vesz ki a fővárosi polgárságának zsebéből.

A tájékozatlan olvasó előtt persze óriási számnak tűnik fel a 78 millió pengő, de ha meggondoljuk, hogy a Fővárosban lakó közalkalmazottak s általában azok, akik közpénztárakból kapják fizetésüket, mint a közüzemi alkalmazottak is, évente 720 millió pengőt vesznek fel s ha meggondoljuk, hogy a fővárosi házak évi bérjövödelme mintegy négyszáz millió pengő, a gyárak bruttóbevétele 1900 millió, a fővárosi bankokban elhelyezett folyószámla és betétkövetelések összege mintegy 1200 millió pengő, akkor, ha ezekhez az összegekhez arányosítjuk a tejért számított évi 78 millió pengő drágulást, akkor az nyilvánvalóan összegnek számít; alig felel meg az évi 720 millió pengő fizetés egy százalékának.

Ha hozzá arányosítjuk a ház és gyártulajdonosok, kereskedők, iparosok, magánalkalmazottak és tőkésék jövedelméhez is, akkor még jelentéktelenebbnek tűnik fel.

Egészen bizonyos tehát, hogy lenyegtelen az a drágítás, amit a tejreidelet a fővárosban okozott, de bizonyos az is, hogy a

tejreidelet nélkül a gazdáknak ma csak 5—6 filléres tejárakkal kellene számolni, a fővárosi fogyasztók pedig 3/8 szá-

Impozáns ünnepélyel adózik az Ipartestület a negyvennyolcas küzdelmek emlékének.

A Bajai Ipartestület és Iparoskör a Bajai Daloskör közreműködésével a magyar nemzeti újjáéledés emléktünnepén 1934. március 15-én az ipartestületi színház nagytermében d. u. 3 órai kezdettel hazafias ünnepséget rendez.

Műsor:

1. Magyar Hiszekegy. Éneklí a Bajai Daloskör, Herr György karnagy vezetésével.
2. Petöfi: Magyar vagyok. Szavalja Vavra Bözsi.
3. Ünnepi beszéd. Mondja: Dr. rákóczi Parcsctich József ügyvéd, az Iparoskör választ-

zalékos tej helyett vizet ihatnának.

Igy áll tehát a tejreidelet ügye, melyet most e fővárosi törvény tárgyalása alkalmából ismét előráncigált egy kis hangulatkeltés okából az „Az Est”.

mánya tagja.

4. Hazafias dalok. Éneklí Banis Imre, Németh Ignác karnagy zongorakiséretével.

5. Csak magyarok legyünk. Éneklí a Bajai Daloskör, Herr György karnagy vezetésével.

6. Petöfi: A ledölt szobor. Szavalja Király István.

7. Nyári Andor: Bácskai lányok. Szimnű.

8. Himnusz. Éneklí a Bajai Daloskör, Herr György karnagy vezetésével.

Az ünnepségre belépődij nincs.

A Bácsbodrogmegyei Gazdasági Egyesület igazgató választmányi ülése.

Szerdán délelőt tartotta Bácsbodrog vármegye Gazdasági Egyesülete ének igazgató választmányi üléset id. Willmann János alelnök elnökle alatt.

A választmányi ülésen nemcsak a választmányi tagok jelentek meg, hanem az egyesület tagjai is olyan nagy számban, aminövel még eddig sohasem jöttek össze. A nagy érdeklődésnek az volt a magyarázata, hogy ugyanakkor tartotta ülését az Alföldi Szarvasmarhatenyésztők Egyesülete Szövetségének Bácsbodrogmegyei Tejelést Ellenörző Körzele is, melyen dr. Zsicsék Arthur kísérelti intézeti főigazgató és dr. Mészáros József szövetségi igazgató is részt vettek.

A kendergyár ügye.

Az igazgató választmányi ülés pontjai közül nagyobb érdeklődést

keltett a kendertermelés ügye. Kapusztá Agoston egyesületi titkár részletesen ismertette azokat a feltételeket, melyek fenforgása esetén a kendertermelés mai Bácska területén folytatható lenne.

Felsorolta a megfelelő talajjal és áztatóval rendelkező községeket.

A kérdéshez Preininger igazgató választmányi tag szólott hozzá; hangsúlyozta, hogy kendertermelésről akkor lehet komolyan tárgyalni, ha van gyár, mely felveszi a termelés eredményét s ezért indítványozta, hogy a jövendő gyár helyül Bácsbokod jelöltessék ki, melynek talaja is jó s azonkívül a megye minden részéből könnyen megközelíthető.

Javasolta, hogy 1000 holdig írják össze azokat a gazdákat, akik kendertermeléssel foglalkozni hajlandók.

A választmány ilyen értelemben határozott.

Kartel elleni panaszok.

Az egyesület megkérdezte a közsegeket, hogy a gazdák körében hallatszoltak e panaszok a kartelek ellen. A megye 26 községéből, tizenegyből jelentették, hogy a gazdák főként a vasárak ellen panaszkodnak és kéri azok leszállítását.

A gazdasági cselédek munkabérének lefoglalása — adóban.

A gazdasági cselédek bérének adó címén való lefoglalása miatt panaszok érkeztek az Egyesülethez. Az egyesület megállapítja, hogy a gazdasági cseléd bére nem foglalható le, mert adóját a gazda köteles befizetni, de a gazdának joga van levonni; ha nem vonta le, akkor a végrehajtás csak ellene folytatható. Ha mégis megtörtént, hogy gazdasági cseléd bére foglaltatott le, akkor a gazdasági cseléd nem él kizárólag mezőgazdasági munkából, hanem egyéb jövedelme is van.

Tervgazdálkodási bizottság.

Willmann János elnök jelentette, hogy Tolna megye átiratot intézett tervgazdálkodási bizottság felállításá iránt.

Ismertette a tervgazdálkodás alapeszméit, a túltermelés megakadályozását és az értékesítés megszervezését. Mind a kettőt helyesli, de azt kifogásolja, hogy a gyakorlati kivétel sokszor kívánni valót hagy maga után. Így a cukor, burgonya és tejtermelés terén is sok gazda van kizárva.

A kérdéshez hozzászólt dr. Hajdu Géza. Helyesli a tervgazdálkodást, de megéri, hogy a gazdák egy része, mint új dologgal szemben bizalmatlan is. Lenmag olaj termelésre 40 000 holdon lehetett jelentkezni Németország számára s mindössze 5000 holdon jelentkeztek. Ennek az a magyarázata, hogy a németek 38 százalék olajtartalmat kötöttek ki — az árakat a hamburgi piachoz kötötték.

Mindezek a körülmények valóban szükségessé teszik a bizottság megszervezését, hogy a hasonló kérdésekkel a gazdák rendszeresen foglalkozzanak. A kendertermelést is a gyorsabb tempóban megoldandó kérdések közé sorolja.

Dr. Medveczky Károly gazdasági főtanácsos felszólítása.

Dr. Medveczky Károly hangoztatja, hogy a bankokrácia szolgálatában álló fővárosi lapok háromnegyed része a tervgazdálkodás ellen ír, mert a fővárosi polgárság érdeke, hogy minél olcsóbban jusson elelmi cikkekhez s különösen a gabona nagyon olcsó legyen.

A maga részéről szükségesnek tartja, hogy a gazdálkodás a termelés és értékesítés szempontjából — szabályozva legyen. Szólomok hangzanak el, hogy nem szabad beavatkozni a termelés és értékesítés rendjébe, ugyanakkor mintegy 170 kartell működik még, amely a gazdák, mint a legnagyobb fogyasztókkal szemben szabályozza az iparcikkek termelésének és értékesítésének rendjét.

A cukorrépa termelés szabályozásának éppen az a célja, hogy itt-hon esőkintse a cukor árat és többet juttasson a termelőnek.

A burgonyánál a tervgazdálkodásnak már is szép eredményeit látjuk. A fővárosi fogyasztó nincs a nagykereskedők spekulációs törekvéseinek kiszolgáltatva, viszont a termelő jobb árat kap.

A gyapjútermelés terén a kartell letörte 60 fillerre az árat, holott annak külföldi ára 240 P kilogramonként. Kívánatos továbbá, hogy a gazdák az erőtelt szemtermelésről a takarmánytermelésre menjenek át; a végcé az, hogy 30.000 hold területen termeljünk takarmányfőként herélféléket.

Legmelegebben üdvözi a bizottság kiküldését.

A választmányi ülés a felszólalás után a tervgazdálkodási bizottság tagjaiul kiküldte id. Willmann János, Milkó Mátyást, dr. Sauerborn Károlyt és Puhl Pál földbírtokost.

Köszönet a vármegyének.

Dr. Szabovlevits Dusán korm. főtan. alispán a megye részéről 3000 pengőt átutalt a Gazdasági Egyesület céljaira, amiért a választmány köszöntet szavazott.

Kiszagdák svájci szállítása.

A kiszagdák, akiknek jó minőségű búzájuk van, részt vehetnek — közvetlenül a svájci buzaexportban, ha közben összeállnak s egy-egy 150 mázsás vagontételt össze tudnak hozni. A gazdák az előjárásnál jelentkezzenek, vagy közvetlenül a Futura exposituránál.

Több kisebb pont letárgyalása után Willmann János elnök a választmányi ülést befejeztéknek nyilvánította s egyben megnyitotta az Alföldi Szarvasmarha Tenyésztők Egyesületének közgyűlését.

Dr. Mészáros József szövetségi igazgató felszólalása.

Szakszerű, mégis élvezhető és könnyen érthető előadásban ismertette azután dr. Mészáros József

szövetségi igazgató a tejelést ellenőrzést ellenőrző körzet 1932—1933. évi működéséről szóló jelentést.

Az ellenőrzés két szempontból történt: külem és tejelés szempontjából. Nehány gazdaság csak a külem szempontjából kért ellenőrzést, az újabb jelentezők azonban a

tejelést is ellenőrizték. Az ellenőrzött tehének, melyek a közepes állagon felül eredményeket mutattak, belekerültek a törzskönyvekbe. 1931-ben 153 drb piros tarka, 1932-ben 174 drb piros-tarka tehenet vettek külemi alapon törzskönyvbe.

Az oroszok óriási légi haderőt létesítenek.

A szovjet népbiztosok tanácsa minden képeletet felülmúló óriási légi haderő felépítését határozta el. Negyven repülőiskolát építenek, az utómelvé, hogy 1937. végéig a szovjeteknek egymillió kiképzett hadi pilótája, félmillió kiképzett bombavevője és megfigyelő repülője és félmillió

vitorlázó repülőterheléke lesz. A pénzügyi népbiztos aggályát fejezte ki a tervvel kapcsolatban a nehéz pénzügyi helyzet miatt, de kijelentette, hogy a leszerelési értékeket sorsa kényszeríti arra a szovjetet, hogy minden eshetőségre felkészüljön.

A román kormány folytatja magyarellenes politikáját.

Bukarest, márc. 8.

A liberális kormány minden fogadkozása ellenére is folytatja magyarellenes politikáját. Egy miniszterközi bizottság most tárgyalta a gazdasági élet románosításáról szóló törvény tervezetét, amely alkalmas arra, hogy a magyar tisztviselők ezreit fossa meg kenyerüktől. A javaslat első része a nem román állampolgárok munkavállalásának új feltételeit ha-

tározza meg, míg a második részben a javaslat kötelezi a bankokat és magánvállalatokat, hogy leveleiket, könyveiket román nyelven írják. A kormány arra számít, hogy e rendelkezés révén mintegy 20 ezer állás ürül meg és ezeket majd románokkal töltik be. Az erdélyi magyarság a legnagyobb megdöbbenéssel fogadta a törvényjavaslat híretét.

Szmokingban és szakettben járnak a párisi nők.

Újra megjelent a szűk szoknya. — A puffos ujjak divatjának vége. — Geometriai ábrák nikkeltől és furnírból, meg parafából készült övek dizsittik a hölgyek toilettjét. A legújabb divat: selyem karkötő. Beszámoló egy pesti divatrevüéről.

Budapest, 1934. március elején.

Ivóir színű, merített papirosra sárga rokkoko betűkkel nyomott meghívó invitált meg a tavaszi divatrevüre, amit Petőfi Sándor utcai szalonjában rendez a Vékey szalon. Aranygombos spencerjében livrés inas nyit ajtót és segíti le a kabátomat. Én vagyok itt az egyetlen

férfi Rajtam kívül csupa nő. A leg jobb pesti társasághól. Kegyelmes asszonyok, lornyónnal és hölgyek, akiknek a ferjeik még mindig nagyon sokat keresnek. Azután egy pár divatos színésznő. Az első impresszió: ók öltözködnek a legdecensebbül... Izgalmas várakozás

ITT AZ ALKALOM!!

hogy mindenki a penészedő szalmazsákját eldobhassa és helyébe csekély összegért egy fakeretű acelsodrony ágybetétet rendelhessen nálunk, mely olcsó és tartós, szag és féregmentes, és ennélfogva egészséges. Az ágy belméretének beküldése után gyorsan és pontosan szállítja a készítő:

Erzsébet királyné utca 38.

Utry Pál Fiai

Telefon szám 280.

Most már mindenki tudja, hogy legjobban a pécsi brikett

„horgony védjeggyel”

Egyedárusító:

Schön és Bajai

Haynald u. 13. —: Telefon 26.

üli meg a levegőt. Legalább olyan feszültséggel várják itt a hölgyek, amíg Kató, Celestine, Georgette meg Madeline bemutatják a legújabb párisi modelleket, mint ahogyan a világ Mussolini, Gombóss meg Dolfus római tanácskozásáról várja a híreket.

A szalonokban, körbe tett székeken ül a társaság, baloldalról libegnek be a manekinek. Lassan, leheletszerűen jönnek közelebb, aztán megállnak, megfordulnak, megnézik a ruháikat és máris sietnek kifelé. Azért, hogy átöltözzenek. Sok a dolgom. Száznál több kosztümet, kompiét, kőpöngyvet, delután és estélyi ruhát kell bemutatniok. Egy egy ruhánál végigszalás a termeken a csodálkozás moraja. Jeritza Mária meg Greta Garbo arathatnak olyan nagy sikert, mint itt a párisi szalonok legújabb kreációi.

Amikor vége van a revünek, elfogom pár percre Vékey Matyit, — nem férfi, hanem bájos, fiatal nő rejtőzik e név alatt — és meglérem: mesélie el nekem, milyen is a legújabb párisi divat. Elvégre heteket töltött Patou, Worth, Paquin, Mollineux, meg a legújabb sztar: Rochas attelíerjában odakünn, maga hozta hazá mindazt a sok tüneményes álmod, ami itt bámulatba ejtette a pesti társaságot.

A kérdésemre imígyen kapok feleletet:

— A szoknya szűkebb, mint volt, egészen lent van a plissé, a divat általában a turnür felé tendál hátul kis huzás van a ruhákon. A puffos ujjak megszűntek, a háromnegyedes ujj a divat. A kosztümöknek is háromnegyedes ujjja van — ami valósággal forradalom a divat terén. A kivágások még mindig magasak, a nyak pedig vagy teljesen zárt, vagy pedig elől-hától bő kapucnis.

— Erősen divat a transzparens, ez a keményített vászonszerű anyag, amelyből nemesak estélyi ruhák készítenek, hanem kosztümök is. Egész Páris mintás és himzett, tufos és mill flórós vászonból készült ruhában jár. Az a háromnegyedes plissé kabát, amelynek majomszörböl van

Tenniszütők, labdák és az összes tavaszi sportcikk

Az elismert márkájú
STORMKING
ütők is megérkeztek.

már raktáramon vannak.

LÁZÁR LAJOS

Baja, Vörösmarty-utca 8.

Válassza ki ütőjét
már most, hogy
megfelelőt kapjon.

az ujjá és ami olyan nagy sikert aratott a revűn, Rochas modellje.

— Rochas virágok helyett mindent sirállyal díszít. Általában a sötét ruhához világos kabátot visel nek. Annnyira divat lett a kosztüm, hogy L. nyílte ezüst laméból angol kosztümmel mutatott be. Földig érfelcsiccelt szoknyával. Alatta fekete erep-szatín blúz. A kosztüm ma Párisban délelőtt, délután, sőt még este is megy. Viselik a fekete selyem kosztümmel, férfi fazonra. A reveren ezüst filletterrel. A srinek között a Pathou-kék és a felhősen homályos rózsaszín dominálnak. Azután a pepita, a csikos és a mindenféle shottis. Szmokingban és zsakettben járnak a párisi nők.

Nagy divat ezüstrókat tenni a szmokingra vagy a zsakettre — két három rókából készült pellerinek, közepén georgette-diszítéssel. Viselnek este. Az estélyi ruhához a ruha anyagából készült selyem karkötőket viselnek, a ruhákat pedig geometriai ábrájú figurákkal díszítik. És parafából, meg furnirból készült

öveket viselnek. És aztán önmagától visszaugró, bőrrel bevont acél-pántokat...

De azért nagyon szép az idei tavaszi divat. Csak legyen a férfieknek elegendő pénzük a számlákat kifizetni...

Paál Jób.

Sigvard herceg Londonban megesküdt

Sigvard herceg és Patzek Erika csőtörtőkön délben házasságot kötöttek. Az anyakönyvvezetői hivatal előtt már a kora reggeli órákban nagy tömeg gyűlt össze, amelyet az erős rendőri készültség csak nehezen tudott visszaszorítani. Amikor az új pár megjelent, a tömeg lelkesen ünnepelte.

HIREK.

— **A Csengeri választás** Szuhányi Ferenc halálával megüresedett csengeri választókerületben a kormánypart jelöltje Mecsér András. A független kiszáradék pedig Gyenes Pál hiszardát jelölték.

— **Sikasztásért elítélték az ÉME volt főtitkárát.** Scheyer Rezső, az ébredők volt főtitkárát tegnap a törvényszék 12 rendbeli sikasztás és 1 rendbeli család miatt egy évi börtönrre ítélte. Az ítélet nem jogerős.

— **A hazafiság netovábbja.** Ohadának, a legnagyobb japán textilgyárosnak a fia Tokióban harakirit követelt el, mert apja, aki az angolokkal textiltárgyalásokat folytatott, nem vélelmezte meg eléggé a japán érdekeket.

Vegyen

DOROGI

tozás szentet és meg fog arról győződni, hogy a legtakarékosabb tüzelő anyag:

MERT salakmentesen elég
MERT nem kormol
MERT nem füstöl
MERT legmagasabb hőfokot fejleszt

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

— **Szitává lötték a gangszterek a csikagói rabblit.** A csikagói banditák újabb rémtettéről írnak az amerikai lapok, melyet az egyik csikagói hűközség rabjija ellen követtek el. Daiches rabbi évek óta harcot folytatott szegénysorsu hit sorsosai védelmében a gangszterek ellen. A banditák már hónapokkal ezelőtt megfenyegették a rabbit és most végre is hajtották bosszútervet. A gangszterek a rabbi autója mellé férkőztek kocsijukkal és géppisztolyból valószínű ölömesőt intéztek a rabbi ellen. A szerencsétlen embert a szó szoros értelmében szitává lötték.

— **Jugoszláv kamatláb.** Jugoszláviában a kamatlábat 12 százalékkal maximum maximálták, betétkamat maximum 6% százalék.

— **Egyszer boldog akarok lenni.** Gert Rothberg a Milliók Könyve sorozatán keresztül hódította meg a magyar közönséget. Új, kétkötetes regénye ismét igazolja hírnevét: hősei, a „Herrenmenschen“, a dacos, macacs és büszke emberek megrázó, de mégis boldog harmoniában kicsendülő története egészen új látatkoznak tárja fel az emberi lelket. Megjelent a Milliók Könyve legújabb száma, ára 20 fillér, kapható mindenütt.

— **Üngylikos lett Dungserszky Bogdán.** Újvidéken a dusztagid Dungserszky Jákó 28 éves fia, Dungserszky Bogdán borotvapengével elvágta mindkét harján az ütőereket, majd átvágta a nyakát és sebeibe elvett. Azt hiszik, hogy amiatt lett üngylikos, mert felesége, a bajai születésű Jovanovics Hermina elhagyta.

— **Megvágta a kezét.** Ackermann Béláné sz. Herold Mária szakácsné, Róbert Lipót Szent István tér 7 sz. lakos alkalmazottja tegnap evőeszköz tisztítás közben kezét megvágta.

— **Az osztrák munkaadók mátlól kezdve nem fizetnek munkasáthért társadalombiztosítási járulékat.**

— **Az osztálsorsjáték 200.000 pengős nyereményét szegedkörtényi szegény emberek nyerték.**

— **Fejszecsapásokkal megölte feleségét Kun B. Ádám bonyhádi gazdálkodó, aki borzalmas tette után felakasztotta magát.**

SPORT.

— **A BSE ökölívívó szakosztálya** a 11 ki dombóvári városkörti mérkőzésről hazatérve vasárnap este fél 9 órakor a Kalpantner féle vendéglő külön termében (Erzsébet kir. u. 27.) társas vacsorát rendez.

Menü: pörkölt galuskával (kenyerrel) és térsza 90 fillér. Jelentkezést elfogad vasárnap délig a vendéglő. Ezenkívül jelentkezni lehet a város-háza alatt Lukács trafikban.

— **BTSE** Bácsalmásra délelőtt indul. A csapatot számos drukkerek kíséri.

— **A BSE—JTE** mérkőzés d. u. fél 4 órakor kezdődik. Az előmérkőzés d. u. fél 2 órakor kezdődik a Bácska—BTSE—BSE comb. csapatai között. Kedvező idő esetén boxbemutató.

— **Ma este fél 9 órakor** a BTSE a Zauborinál, a BSE a Kalpantnernél játékos értekezletet tart.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZY LENEL.

Nemesített óriásfajta
Földieper palánta
tavaszi ültetésre eladó.
Cím: Régi Postaépület
házfelügyelőnél.

CORSO.

Márc. 11. vasárnap

Két ragyogó film
egy műsorban.

Szerelmi manőver.

Egy hadgyakorlat galáns története 10 felvonásban.

Főszerepben:

Petrovics Szveti és Karin Hardt.

Piri mindent tud

Magyar vigjáték 10 felv.

Főszerepben:

Agi Erzsi Kabos Gyula Gyergyai István Rátkay Márton

URÁNIA

Március 10-én,
Március 11-én:

szombat-vasárnap

WILLY FRITSCH

PAUL HÖRBIGER

IDA WUST

szenzációsán szép
filmoperettje, a

NAGYHERCEG SZERELME

Egy uralkodó fejedelem és egy polgárlány szerelmi regénye 12 felvonásban.

HIRADÓK

kultur és trükkfilm

Szereltesse át elavult

rádió- és villany

berendezését. Garancia mellett vállaljuk. Kedvező részletfizetési feltételek. Rádió-amateuröknek nagy árengedmény! Accumulator töltés és javítás.

Romvári és Sidó rádió-, villany- és műszaki vállalata Arany János-u. 2. (Drescher-ház.)

A legjobb tojásszenet legolcsóbb áron szállítjuk, lényeges árszállítás folytán!!

T jelű

tatai tojásszén
P 5-

g-ként házhoz szállítva

Füst-, korom és szagmentes. Salakmentesen teljesen hamuvá ég. Minden rendszerű kályában legjobban tüzelhető!

Ia. külföldi diókoksz, darabosszén, aprított akác és vegyesfa a legolcsóbb áron!!

Mielőtt rendel, saját érdeklődésben kérjen okvetlen árajánlatot!

„BAJA-BÁCSKA”

Fedett raktár! építési és tüzelőanyag kereskedés Baja, Mátyás király tér 10. Telefon 356.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK**PLAKÁT****REKLÁM****IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Rádió készülék

átalakítás és javítás 20-200-2000 méter hullámhosszra, hullámcsapda beépítés 2+1 készülékbe is garanciával! :-: Kérje a készülékek díjtalan bemutatását!

Kricskovics István

rádió- és villanyserelési vállalata, Takaréktár-u. 1.

100%

megtakarítással jár kitünő rum és likőrök készítése házilag közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiákkal!

Elkészítjük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

K É S Z I T I:

Gyarmati gyógyszerár, Baja.**Ejjeli szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva március 5-től március 12-ig

**GYARMATI EMIL
DR. MAKRAY LÁSZLÓ**
gyógyszertára.**Névjegyeit**

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

Bakanek Goldberger
könyvnyomda!!**Üzlet áthelyezés!**

Értesitem a n. é. közönséget, hogy

úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part) helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogatni sziveskedjenek.

MATÉ LAJOS úriszabó Arpád-u 8.**A 10 évig fizetett házbér összege egyenlő egy ház építési összegével!****Kertvárosi telkeinken felépítjük kívánsága szerinti házat!****Fizetési**

feltételek beosztásával, valamint tervekkel és bővebb felvilágosítással díjtalanul szolgál

**Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARCZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY**
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.